横須賀市スポーツ栄光章推薦基準　
横須賀市スポーツ栄光章の推薦はこの基準によるものとする。

（共通事項）

　表彰候補者は監督又は選手とし、横須賀市内に在住、在勤又は在学の者とする（単に協会登録員であるだけでは対象としない）。ただし、この住所等の要件は、表彰候補がチームの場合、その構成員についてはこの限りではない。また、大会当時にこの住所等の要件に該当していれば良いものとする。

１　本県又は日本を代表し、国際大会に出場したチーム及び個人（＊１参照）２　本県を代表し、全国大会に出場しベスト８以上の成績をおさ
めたチーム及び個人（＊２・＊３・＊４・＊５・＊６参照）

３　前２号に定めるもののほか、記録を更新する等、特に顕著な成績をおさ

めたチーム及び個人

（＊１）国際大会とは、３箇国以上が出場する競技大会をいい、特定の
国・チームとの交流目的の大会については、選考の対象としない。

（＊２）国体出場については、県スポーツ協会の国体出場者名簿により推薦があったものとみなし、ベスト８以上の成績をおさめたチーム及び個人。ただし、総合成績については、当該種別等の監督のみを対象とする。

（＊３）全国大会とは、国又は全国的な競技団体が主催し、市・県・関東地区大会等の予選会を勝ち抜いた者や標準記録突破等の条件を満たした者が、出場権を得る大会とする。単に全国大会という名称だけで、申し込みをして出場する大会については、選考の対象としない。

（＊４）全国大会出場シード権獲得者については、本大会で優勝・準優勝の成績をおさめたチーム及び個人。

（＊５）予選会参加数が、５チーム未満及び10人未満の場合は、本大会で優勝・準優勝の成績をおさめたチーム及び個人。

（＊６）全国定時制・通信制大会出場については、本大会で優勝・準優勝の成績をおさめたチーム及び個人。

